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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, realizada no dia 

18 de outubro de 2022, na Câmara Municipal de Serrana, com a presença dos membros 

das Comissões, o Especialista Contábil e Procuradora Jurídica, para análise do Relatório de 

Acompanhamento da Execução Orçamentária do Primeiro Quadrimestre de 2022. 

Na ocasião, o Especialista Contábil, o Sr. Osiel Wiezel da Silva, responsável pela 

elaboração do Relatório de Acompanhamento da Execução Orçamentária do Primeiro 

Quadrimestre de 2022, esclareceu que no referido relatório foram analisadas as 

movimentações contábil, financeira, orçamentária e as demonstrações contábeis 

realizadas pela Prefeitura Municipal de Serrana, no Primeiro Quadrimestre de 2022, e 

passou a explanação dos principais pontos analisados. 

No que se refere â aplicação e controle dos gastos com pessoal, verificou-se, através da 

apuração dos últimos 12 (doze) meses, com data base de Abril de 2022, que os gastos 

com pessoal do Poder Executivo Municipal atingiu o percentual de 48,60%, respeitando, 

portanto, o limite de 54% previsto na Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Quanto ao equilíbrio das contas públicas, identificou-se que os recursos arrecadados pelo 

Poder Executivo Municipal até abril de 2022 foram R$ 56.904.956,48 (cinquenta e seis 

milhões, novecentos e quatro mil, novecentos e cinquenta e seis reais e quarenta e oito 

centavos), perfazendo o total de 39,68% do total estimado para o presente exercício. 

Enquanto a despesa orçamentária liquidada e paga até o abril de 2022 foi de 

43.175.206,56 (quarenta e três milhões, cento e setenta e cinco mil, duzentos e seis reais 

e cinquenta e seis centavos), correspondendo ao total de 31,10% do total de despesa 

fixada para o ano de 2022. Ao analisar a execução orçamentária de cada Secretaria, 

constatou-se que as Secretarias de Saúde e Assistência Social gastaram mais de 33,3 
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do seu orçamento até abril de 2022, o que evidencia o risco do orçamento da Secretaria 

esgotar antes do encerramento do exercício. Em relação à arrecadação municipal, 

verificou-se que esta esta acima do valor previsto para o período em análise, porém, 

destaca-se que alguns tributos concentram a arrecadação nos primeiros meses do ano, 

desse modo para verificar se houve excesso de arrecadação seria necessário analisar o 

percentual de arrecadação do referido período dos últimos 3 anos. Em síntese, o 

Especialista Contábil conclui que a execução orçamentária ocorreu de forma compatível, 

até menor do que o previsto para o exercício de 2022. 

Por fim, no tocante a análise da "Instrução do Período", documento gerado e analisado 

pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, salienta-se dois pontos: pagamento 

pequeno do montante de restos a pagar tido como processado, cabendo uma análise 

para diminuição desse saldo na apresentação do próximo quadrimestre; e o Município 

não atendeu o limite mínimo de 25% previsto para aplicação na Educação. 

Nesse sentido, os membros das Comissões acordaram em expedir oficio ao Poder 

Executivo Municipal solicitando providências para corrigir as incongruências apontadas no 

Relatório de Acompanhamento da Execução Orçamentária do Primeiro Quadrimestre de 

2022. 

Nada mais havendo, esta ata, elaborada por mim,  Caroline  Colmanetti Silva, que 

secretariei  ad  hoc  a reunião, posteriormente, foi lida e assinada por todos 

ir4icipa tes da ieunião. 

ROSEIMEIRE APARECIDA BARBOSA STORARI (Presidente) 

RUBENS  CLAYTON  DE CARVALHO (Relator) 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS (Membro) 
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MARISA  LUCIAN s 	VEIRA XAVIER (Presidente) 

WALDENCkgrA;IS SILVA (Relator) 

LÚCIA R 	 PO/AES)  (Membro) 

OSIEL WIEZEL DA SILVA (Es cialista Contábil) 
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CAROLINE  COLMANETTI SILVA (Procuradora Jurídica) 
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